YcHe nogaBanHs i BigHiMaHHSA ABOLU(POBHUX Ynces1 0e3 mepexoay yepe3 po3psig

20+ 30=50
2 nec. + 3 mec. =5 nec.

24 + 73 =97
20+70=90
4+3=7

90+7=97

54+30=84
50+30=280
80+4=284

58 -32=26
50-30=20
8-2=6

20+ 6 =26

YCHI APUOMETHUYHI AIi

70—-30=40
7 nec. — 3 nec. =4 nec.

24+ 73 =97
24 +70=94
94 +3=97

2 + 47 = 49
2+7=0
40 +9 =49

58 —32 =26
58 -30=28
28—-2=26

YcHe nonaBaHHA i BiTHIMAHHSA IBOHU(POBUX YK CEJI 3 IEPEXOI0M Yepe3 Po3psaa

26 +47 =73
20 +40 =60
6+7=13

60 +13 =73

40-8=32
10-8=2
30+2=32

63—-7=56
63 -3 =60
60 -4 =56

84 -29=55
84-20=64
64 -9 =55

26 +47=173

26 + 40 = 66
66 +7=73

40-8=32
40-10=30
30+2=32

63— 7=56
13-7=6
50+6=56

84 —29 =55
84 -30=54
54 +1=55

26 +47 =73

26 +50 =76
76-3=73

63 —7=56

63 —-10 =53
53+3=56



YcHe nogaBaHHs i BiTHiMaHHA TPUIU(POBHUX YK CE

200 + 700 =900
2 coT. + 7 coTr. =9 cor.

60 + 90 = 150
6 nec. + 9 nec. = 15 nec.

520 + 340 = 860
500 + 300 = 800
20+40=060
800 + 60 = 860

520 + 340 = 860
520 + 300 =820
820 + 40 =860

520 + 340 = 860

52 nec. + 34 nec. = 86 nec.

300 — 60 =240
100 - 60 =40
200 + 40 =240

420 — 70 = 350
120-70=50
300 + 50 =350

650 — 290 = 360
650 — 200 = 450
450 — 90 = 360

800 — 300 =500
8 coT. — 3 coTt. = 5 coT.

120 -30=90
12 nec. — 3 nec. =9 nec.

470 —-320 =150
400 - 300 =100
70-20=50
100 + 50 = 150

470—-320 =150
470—-300 =170
170 -20 =150

470 — 320 =150
47 nec. — 32 nec. = 15 nec.

420 — 70 = 350
420 —-20 =400
400 —50 =350

600 — 270 = 330
600 — 200 = 400
400—-70=330




YcHe MHOKEHHS 1 TiJICHHSA

10-3=30 100 - 5=500 1000 - 6 = 6000
1 mec. -3=3 nec. 1 cot. - 5=5 cor. 1 tuc. - 6=6 THC.
80:8=10 700 :7 =100

8 nec. : 8=1 nec. 7 cor.:7=1cor.
30-3=90 200 -4 =800

3 nec. - 3=9 nec. 2 cot. -4 =28 cor.
60:3=20 900:3=300

6 nec. : 3 =2 nec. 9 cor.: 3=3cor.

80:20=80:(10-2)=(80:10):2=8:2=4

80:20=4

20 - 2 =40 (gucio 2 HE MiIXOINUTH)
20 - 3 = 60 (uyucio 3 HEe mIXOIUTh)
20 - 4 = 80 (yucio 4 miaxX0aUTh)

21-3=63 3:-24=72
20-3=060 3-20=60
1-3=3 3:-4=12
60 + 3 =63 60+12=72

39:3=(30+9):3=30:3+9:3=10+3=13
72:3=(60+12):3=60:3+12:3=20+4=24
50:2=(40+10):2=40:2+10:2=20+5=25

70 - 8 = 560 360:3=12
7 nec. - 8 = 56 nec. 36 nec. : 3 =12 nec.
64:16=4

16 - 2 = 32 (yucio 2 He MmiIXOIUTh)
16 - 3 = 48 (yucno 3 He miAXOAUTh)
16 - 4 = 64 (yucio 4 miaX0aUTh)

200-40=(2-100)-(4-10)=(2-4) - (100 -10) =8- 1000 =8000
64000 : 200 = 64000 : (2 - 100) = 64000 : 100 :2=640:2 =320
31:7=4(ocrt. 3)
Tpeba monumutu 31 Ha 7. 3Haiigemo HaiOuIbIe 3 yucen Big 1 mo 31, ske

nimThes Ha 7. Le 28. 28 :7 =4,
3HaiiiemMo ocTauy: 31-28=3



